

当我们拿到本周的竞彩赛事的时候,眼前突然一亮。虽然周中没有欧冠,但是国家队比赛却相当抢眼。其中国足的比赛是周中彩民关注的焦点,这是一场亚洲杯预选赛事关国足能否进军亚洲杯。周末的联赛英超赛场最为热闹,既有阿森纳VS埃弗顿这样的强强对话,也有切尔西VS热刺的伦敦德比战。

现代快报记者 付智勇



火箭本周连遇强敌

哈登

周末

英超赛场最热闹

虽说周中有国家队比赛,但是周末的联赛依旧正常进行。3月8日,阿森纳将在足总杯的赛场上迎战埃弗顿。埃弗顿是英超联赛的一支实力很强的球队,他们在和英超前三名的队伍交锋中取分概率很高。因此这场足总杯的比赛关注度很高。不过阿森纳在近10次交锋中没有输给过埃弗顿,因此本场比赛阿森纳晋级的可能性极大。

在英超联赛赛场上,切尔西VS热刺的比赛最惹人关注。切尔西目前在积分榜上的位置虽然靠前,但是优势不明显,任何一场比赛的闪失都会让他们重新掉下来。热刺虽然不具备争冠的实力,但是他们在英超也算得上是一支准强队。此外,这场比赛还是伦敦德比战,相信比赛的激烈程度丝毫不亚于欧冠联赛。从两队的历史交锋来看,切尔西占据绝对优势,战绩为3胜5平,主场取得了7胜7平的不败战绩。不过热刺近期赛程相当艰难,他们打完切尔西之后,还将和阿森纳、利物浦交锋。综合来看,这场德比战热刺是输多胜少。

意甲赛场本周也相当热闹,3月9日尤文图斯将在主场迎战佛罗伦萨。这场比赛之所以只得关注是因为两队首回合较量,佛罗伦萨在主场逆转了尤文。此番来到尤文图斯的主场,斑马军团将迎来一次复仇的机会。那不勒斯VS罗马这场比赛也是意甲的一场焦点战,两支球队都是处于争冠集团的队伍。虽然那不勒斯落后罗马队较多,但是这场比赛的结果对于那不勒斯来说很重要。因为他们要力保前三,以获得下赛季的欧冠资格。本赛季双方交锋过三次,其中有两次交锋是在意大利杯的赛场上。这三次交锋罗马队赢了两场,鉴于此,本场比赛那不勒斯主场很有希望复仇。

周中

国足成为受注热点

为备战3月5日即将开始的亚预赛与伊拉克的生死战,中国足协公布了新一期国家队集训22人名单。在这份名单中,国家队的主教练一栏中填写的名字是傅博,也就是说,中国男足与伊拉克的生死之战,将铁定继续由傅博带队。

在入选球员方面,中超霸主广州恒大依旧是国足大户,共有6名球员入围。张琳芃和孙祥的落选,则是因为在之前的亚预赛中,他们累计黄牌被停赛,否则,按照上述两人的实力,他们也铁定能够入围。新人方面,申鑫门将刘殿座成为唯一的新人,门将位置王大雷未能入选。在上周末的热身赛中,以半数主力出战的伊拉克队在迪拜以2比0击败了朝鲜队。随后,球队就地解散,球员回到各自俱乐部备战即将开始的国内联赛和亚联杯比赛。而主教练沙基尔却没有闲着,在经过反复权衡之后,他再次对球队大名单进行了“瘦身”,裁掉了6名球员,在被裁掉的这6名球员中,最大牌的莫过于卡拉尔和阿拉·扎赫拉两位中场老臣,尽管两人都只有26岁,但多年以来他们都是伊拉克国家队中的中场绝对主力,在上周末对朝鲜队的热身赛中两人也都有出场,此次被裁,出乎外界的预料。而另一位被裁的“热门”、30岁的老将马赫迪则幸运地留了下来,由于主力右后卫萨利姆因为红牌停赛,原本司职中场的马赫迪将位置

阿森纳小球迷

回撤,有望成为沙基尔手下右后卫的首选。

目前,中国队在积分榜上领先伊拉克两分,也就是说伊拉克最后一轮如果不能战胜中国队,那么国足将以小组第二的身份出线。以国足目前的状态来看,客场逼平对手的可能性极大。

玩赚本周竞彩 周中看国足 周末看英超

NBA 洛城德比战不容错过

本周NBA赛场也相当热闹,3月5日勇士将在客场挑战步行者,这是东西部强队的一次对话。步行者防守强劲,这对于以投篮为主要进攻手段的勇士来说是个不小的挑战。只要限制住勇士的射手,步行者主场赢球的概率非常高,因此这场比赛主队赢球不在话下。

3月5日,热火将来到火箭的主场,这场比赛关注度很高。热火现在稳居东部第二名,火箭在西部排名前三。火箭防守不如热火,但是进攻能力不输对手。火箭队主场胜率尚可,热火队客场胜率本赛季下滑较大,因此本场比赛火箭具有一定的爆冷可能性。

3月7日,热火将继续西部客场之旅,他们将客场挑战马刺。这场比赛也是上赛季总决赛的翻版,相

信也是看点十足。如果热火在和火箭队的比赛中打得很激烈,那么马刺就有望在本场比赛中坐收渔翁之利。

本周NBA赛场最值得关注的比赛是洛城德比战,湖人将在主场迎战快船。快船处于西部前四的位置,而湖人在西部已经处于末流。

从比赛的结果来看悬念不大,但是德比战向来不缺冲突,所以比赛打出任何比分都是情理之中的事情。



特维斯进攻效率高

杨澍强胆推荐

周一001 伊朗(-1)VS科威特

点评: 伊朗主场表现向来稳定,科威特做客不可高估,让球盘情况下。建议博让球盘单3。

周一003 朗斯(-1)VS图尔

点评: 朗斯上轮3:2险胜获得最近各项赛事5场不胜之后的首次3分。客队做客已经5连败,防守不佳。朗斯当取胜无疑。建议博单3。